



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

FK-286/2004

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: **K/10724.**

Érkezett: 2004 JÚL 07.

Írásbeli kérdés

„Ez már az Unió? Avagy meddig kell még szentpéterfaiaknak 30 km-t kerülniük?”
címmel a Házzsabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Lampert Mónikához, a
Belügyminisztérium miniszteréhez.
A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az 1920-as trianoni döntés egyik máig élő következménye, hogy olyan területek kerültek az utódállamokhoz, amiknek a tulajdonjoga még most is magyar állampolgárok nevéen van. Ezeket a határ menti földeket Ausztria nem vette el a más országba került gazdálkodóktól, akik viszont - érthetően - az 1990-es határnyitást követően a földeket (szőlőt, erdőt, szántókat) intenzíven kívánják megművelni. Szentpéterfa -határátkelővel rendelkező kisközség- kb. 200 hektár földdel rendelkezik az ausztriai Ebcräu (Monyorókrék) területén. A tulajdonosok és a gazdálkodók azonban nehéz helyzetben vannak, mert ahhoz, hogy gépeikkel a szomszéd hegyre (Prostrumberg) átmelessenek, több mint 30 km-t kell kerülniük. A saját településükön lévő határátkelőhelyen ui. 2004. május 1-je után is csak személyszállító járművek kelhetnek át, ezért kénytelenek a pinkamindszenti átkelőhöz nap mint nap átmenni. Ez persze nem csupán gazdaságtalan, hanem egyúttal környezetszennyező így teljességgel értelmetlen is. Különösen furcsa mindez az Európai Unióban, hiszen az átkelőhely mezőgazdasági gépek előtti megnyitását Ausztria is régóta szorgalmazza már.

Kérdezem Miniszter Asszonytól:

1. Mi indokolja ezt a furcsa diszkriminációt, amely egyre jobban sújtja a dolgozni vágyó falubelieket?
2. Mikorra tervezi a miniszter asszony a helyzetet eredményező miniszteri rendelet megváltoztatását?
3. Várható-e, hogy a jelenleg csak 6-22 óráig működő határállomás legalább éjfélig nyitva fog tartani?

Budapest, 2004. július 7.

Sági József

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség